
YouGovFR
Racisme Ordinaire
Terrain du 09 au 10 juin 2020 - L'enquête a été réalisée sur 

1013 personnes représentatives de la population nationale 

française âgée de 18 ans et plus.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials

18 to 34
Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

1. Près de deux semaines après la mort de George Floyd, 

tué lors d'une arrestation aux Etats-Unis, les 

manifestations pour lutter contre le racisme ont largement 

dépassé les frontières des États-Unis. Plusieurs milliers de 

personnes se sont réunies dans diverses villes 

européennes pour manifester contre le racisme et les 

violences policières.Approuvez-vous, ou non, ces 

manifestations ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui, totalement 28% 26% 30% 53% 32% 32% 25% 20% 40% 26% 27% 30% 27% 31% 28% 27% 28% 26% 44% 51% 20% 28%

▲ D.E.F.G* G G ▼ ▲ ▲ P.S.T* ▲ P.S.T* ▼ 

Oui, plutôt 31% 30% 32% 28% 32% 30% 31% 31% 30% 31% 32% 30% 29% 33% 30% 34% 29% 32% 23% 36% 30% 30%

* * *

Non, pas vraiment 22% 22% 22% 13% 22% 24% 18% 24% 18% 22% 23% 20% 21% 21% 21% 21% 23% 22% 20% 4% 26% 19%

* C C R R* ▼ * R R

Non, pas du tout 14% 18% 12% 4% 6% 8% 19% 21% 5% 17% 15% 11% 16% 9% 16% 11% 16% 13% 9% 4% 22% 12%

B ▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E ▼ R * ▼ * ▲ P.Q.R.T

Je ne sais pas 6% 6% 6% 4% 8% 7% 8% 4% 6% 5% 3% 10% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 5% 2% 11%

* ▲ H.I S * * ▼ ▲ S

Net: Oui 58% 55% 61% 80% 64% 62% 56% 51% 71% 57% 59% 60% 57% 64% 57% 62% 57% 58% 67% 88% 50% 58%

▲  D.E.F.G* G G ▼ ▲ S S* ▲  P.Q.S.T* ▼ 

Net: Non 36% 39% 33% 16% 28% 31% 36% 45% 23% 39% 38% 31% 38% 30% 37% 32% 38% 36% 29% 7% 48% 31%

B ▼  * C C C ▲  C.D.E ▼ R R* ▼  * ▲  P.Q.R.T R

2. Trouvez-vous que la société française est, ou non, une 

société raciste ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui, très raciste 6% 5% 6% 11% 10% 4% 5% 4% 10% 6% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 7% 5% 13% 14% 3% 8%

▲ E.G* E.G ▲ ▲ P.S* ▲ P.S* S

Oui, plutôt raciste 41% 31% 49% 61% 37% 41% 35% 40% 47% 43% 40% 41% 39% 42% 43% 40% 39% 40% 41% 60% 36% 43%

▼ ▲ A ▲ D.E.F.G* * ▲ P.Q.S.T*

Non, plutôt pas raciste 37% 42% 32% 15% 34% 43% 40% 40% 26% 34% 39% 37% 36% 42% 40% 36% 34% 41% 29% 13% 42% 25%

▲ B ▼ ▼ * C C C C ▼ R.T R* ▼ * R.T ▼ 

Non, pas du tout raciste 10% 16% 5% 5% 11% 5% 14% 11% 8% 9% 9% 10% 13% 7% 9% 9% 12% 8% 12% 5% 13% 13%

▲ B ▼ * ▼ C.E E * * P

Je ne sais pas 7% 5% 8% 8% 9% 7% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 5% 3% 9% 8% 6% 6% 9% 6% 11%

* ▼ M M * * P

Net: Oui 46% 36% 56% 72% 46% 45% 40% 43% 57% 49% 44% 48% 45% 46% 48% 46% 46% 45% 54% 73% 39% 51%

▼ ▲  A ▲  D.E.F.G* ▲ S* ▲  P.Q.S.T* ▼ S

Net: Non 47% 58% 37% 19% 45% 48% 54% 51% 34% 44% 48% 46% 48% 49% 49% 45% 46% 49% 41% 18% 55% 38%

▲  B ▼ ▼  * C C C C ▼ R.T R* ▼  * ▲  Q.R.T R

3. Connaissez-vous la notion de racisme ordinaire 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui 65% 70% 60% 61% 68% 68% 66% 64% 65% 67% 67% 67% 61% 64% 70% 63% 62% 67% 64% 64% 64% 60%

▲ B * O * *

Non 35% 30% 40% 39% 32% 32% 34% 36% 35% 33% 33% 33% 39% 36% 30% 37% 38% 33% 36% 36% 36% 40%

▼ A * M * *

4. Vous est-il déjà arrivé, consciemment ou non, d'avoir 

des préjugés à l'égard d'une personne en raison de sa 

couleur de peau ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui 35% 37% 33% 44% 37% 38% 38% 30% 40% 36% 31% 46% 33% 29% 41% 34% 31% 38% 31% 36% 31% 34%

G* ▲ H.I.K.L O S * *

Non 58% 56% 60% 48% 57% 51% 57% 64% 53% 57% 61% 50% 59% 64% 51% 59% 64% 54% 67% 55% 66% 58%

* ▲ C.E J ▼ J ▼ M ▲ M P* * ▲ P

Je ne sais pas 7% 7% 6% 8% 6% 11% 5% 6% 7% 7% 8% 4% 8% 7% 8% 8% 5% 8% 2% 9% 3% 9%

* F Q.S * * ▼ S

Genre Région CSP Situation professionnelleAge

Total
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YouGovFR
Racisme Ordinaire
Terrain du 09 au 10 juin 2020 - L'enquête a été réalisée sur 

1013 personnes représentatives de la population nationale 

française âgée de 18 ans et plus.

1. Près de deux semaines après la mort de George Floyd, 

tué lors d'une arrestation aux Etats-Unis, les 

manifestations pour lutter contre le racisme ont largement 

dépassé les frontières des États-Unis. Plusieurs milliers de 

personnes se sont réunies dans diverses villes 

européennes pour manifester contre le racisme et les 

violences policières.Approuvez-vous, ou non, ces 

manifestations ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui, totalement 28%

Oui, plutôt 31%

Non, pas vraiment 22%

Non, pas du tout 14%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 58%

Net: Non 36%

2. Trouvez-vous que la société française est, ou non, une 

société raciste ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui, très raciste 6%

Oui, plutôt raciste 41%

Non, plutôt pas raciste 37%

Non, pas du tout raciste 10%

Je ne sais pas 7%

Net: Oui 46%

Net: Non 47%

3. Connaissez-vous la notion de racisme ordinaire 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui 65%

Non 35%

4. Vous est-il déjà arrivé, consciemment ou non, d'avoir 

des préjugés à l'égard d'une personne en raison de sa 

couleur de peau ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui 35%

Non 58%

Je ne sais pas 7%

Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

25% 33% 32% 28% 28% 30% 36% 31% - 31% 29% 18% 27% 32% 26% 26% 27% 24% 35%

▲ U ** ▲ AF ▲ Z.AD.AE.AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ ** ▲ AK.AL

32% 30% 24% 33% 29% 31% 32% 30% - 32% 31% 27% 27% 34% 32% 7% 31% 32% 28%

** ** **

22% 21% 17% 21% 22% 21% 18% 22% - 22% 22% 21% 25% 16% 22% 26% 22% 24% 17%

** ** AH ** AM

17% 10% 4% 13% 15% 13% 11% 13% - 11% 13% 25% 16% 11% 16% - 17% 13% 13%

V ▼ ** AD ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

5% 6% 22% 5% 6% 5% 3% 4% - 4% 4% 9% 5% 6% 4% 41% 3% 7% 7%

** ▼ ▼ ** ▼ ▼ Z.AA.AB.AD.AE ** AK

56% 63% 57% 61% 57% 61% 68% 61% - 63% 60% 45% 54% 66% 58% 33% 58% 56% 63%

U ** ▲  AF ▲  Z.AB.AD.AE.AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ ▲  AG.AI **

39% 31% 22% 34% 37% 34% 29% 35% - 33% 35% 46% 41% 27% 38% 26% 39% 37% 30%

V ** AA ▼ ** ▼ AA ▲  Z.AA.AB.AD.AE AH ▼ AH ** AM

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

5% 7% 4% 5% 6% 6% 9% 3% - 7% 6% 6% 5% 9% 5% 6% 4% 6% 8%

** ▲ Z.AB.AE ** AB AI **

37% 47% 36% 38% 42% 44% 44% 47% - 44% 43% 30% 37% 46% 41% 21% 41% 40% 43%

▲ U ** ▲ AF AF ▲ AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ AG **

40% 31% 26% 40% 35% 36% 31% 34% - 35% 37% 41% 38% 31% 39% 33% 40% 37% 33%

V ** ▼ ** AA AH **

11% 7% 12% 11% 10% 9% 12% 11% - 9% 9% 14% 12% 8% 10% 7% 10% 10% 10%

V ** Z.AD ** **

6% 7% 22% 5% 7% 6% 4% 5% - 5% 6% 9% 7% 6% 6% 35% 6% 7% 7%

** ▼ ▼ ** ▼ AA **

42% 54% 40% 43% 48% 50% 53% 51% - 51% 48% 36% 42% 55% 45% 26% 45% 46% 50%

▲  U ** ▲  AF ▲  AF AF ** ▲  AE.AF ▲  AF ▼ ▲  AG.AI **

52% 39% 38% 51% 45% 45% 44% 45% - 44% 46% 55% 51% 39% 49% 39% 49% 47% 43%

V ▼ ** ▼ ** ▼ Z.AD ▲  Z.AA.AD AH ▼ AH **

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

68% 61% 61% 69% 63% 65% 73% 70% - 67% 65% 64% 64% 63% 67% 58% 66% 64% 66%

V ** ▲ Z.AD.AE ** **

32% 39% 39% 31% 37% 35% 27% 30% - 33% 35% 36% 36% 37% 33% 42% 34% 36% 34%

U ** AA ▼ ** AA AA **

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

34% 39% 23% 37% 34% 37% 38% 41% - 36% 36% 28% 35% 34% 37% 8% 30% 38% 37%

** AF ▲ AF ** ** AK

60% 54% 73% 56% 59% 58% 54% 54% - 58% 58% 60% 59% 61% 55% 72% 61% 57% 56%

** ** **

7% 7% 4% 7% 7% 6% 8% 6% - 6% 6% 12% 6% 5% 8% 20% 9% 5% 7%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AB.AD.AE ** AL

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint
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YouGovFR
Racisme Ordinaire
Terrain du 09 au 10 juin 2020 - L'enquête a été réalisée sur 

1013 personnes représentatives de la population nationale 

française âgée de 18 ans et plus.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials

18 to 34
Nord-Est Nord-Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Genre Région CSP Situation professionnelleAge

Total

5. Avez-vous déjà été témoin d'actes ou de paroles racistes 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui, souvent 12% 13% 12% 15% 21% 11% 14% 8% 18% 12% 10% 18% 10% 9% 12% 14% 11% 12% 14% 24% 8% 11%

G* ▲ E.G G ▼ ▲ ▲ I.K.L S * ▲ P.S.T*

Oui, quelque fois 60% 60% 60% 69% 52% 63% 55% 61% 59% 60% 62% 61% 59% 56% 64% 57% 58% 60% 55% 59% 60% 60%

D.F* * *

Non, jamais 25% 24% 25% 14% 24% 20% 28% 28% 20% 25% 24% 20% 26% 31% 22% 26% 26% 24% 28% 17% 28% 22%

▼ * C C.E J * *

Je ne sais pas 4% 4% 3% 2% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 3% 5% 3% 3% - 4% 7%

* M * * R

Net: Oui 72% 72% 71% 84% 73% 74% 70% 68% 77% 71% 72% 79% 70% 65% 76% 71% 69% 73% 69% 83% 68% 71%

▲  F.G* ▲  K.L O * S*

6. Selon vous, le racisme est-il sous-estimé en France 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui, très sous-estimé 15% 12% 17% 31% 21% 16% 11% 9% 25% 14% 15% 17% 13% 15% 13% 15% 16% 12% 26% 32% 9% 22%

A ▲ E.F.G* F.G G ▼ ▲ ▲ P.S* ▲ P.S* ▼ ▲ P.S

Oui, plutôt sous-estimé 40% 37% 42% 44% 37% 37% 38% 41% 40% 41% 38% 39% 42% 38% 41% 40% 39% 41% 37% 40% 41% 34%

* * *

Non, pas vraiment sous-estimé 28% 30% 27% 11% 28% 32% 32% 30% 21% 29% 29% 28% 24% 37% 31% 30% 25% 30% 26% 14% 32% 23%

▼ * C C C C ▼ K R * ▼ * R

Non, pas du tout sous-estimé 8% 11% 5% 4% 6% 6% 11% 9% 5% 9% 8% 6% 11% 4% 8% 6% 10% 7% 10% 2% 10% 8%

▲ B ▼ * C L * * R

Je ne sais pas 9% 10% 8% 10% 8% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 10% 10% 6% 8% 9% 10% 9% 1% 12% 9% 12%

* Q ▼ * Q* Q Q

Net: Oui 55% 49% 59% 75% 58% 53% 50% 51% 65% 55% 53% 56% 55% 53% 54% 55% 55% 53% 63% 72% 49% 56%

A ▲  D.E.F.G* ▲ S* ▲  P.S*

Net: Non 36% 41% 32% 15% 34% 38% 43% 39% 26% 37% 37% 34% 35% 41% 39% 36% 35% 37% 36% 16% 42% 32%

B ▼  * C C C C ▼ R R* ▼  * R R

7. Pour lutter contre le racisme plusieurs marques 

mondialement connues ont réagi : Nike a pris la parole sur 

les réseaux sociaux, Lego a fait un don de 4 millions de 

dollars…. Selon vous, est-ce une bonne ou une mauvaise 

chose ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Une très bonne chose 18% 17% 20% 48% 24% 18% 17% 11% 34% 20% 20% 18% 18% 16% 14% 22% 19% 15% 29% 52% 13% 21%

▲ D.E.F.G* G G G ▼ ▲ M ▲ P.S* ▲ P.Q.S.T* ▼ S

Plutôt une bonne chose 40% 36% 44% 32% 44% 47% 37% 39% 39% 37% 40% 42% 39% 45% 44% 45% 33% 45% 38% 29% 36% 32%

A * C O O ▼ ▲ R.S.T * *

Plutôt une mauvaise chose 12% 14% 9% 7% 11% 10% 10% 14% 10% 12% 13% 11% 11% 10% 12% 10% 13% 10% 10% 7% 16% 12%

B * * * P

Une très mauvaise chose 7% 11% 4% 2% 4% 5% 11% 9% 3% 8% 10% 6% 7% 4% 9% 4% 9% 7% 6% 2% 10% 9%

▲ B ▼ * C.D.E C.D ▼ N ▼ N * * R

Je ne sais pas 22% 21% 24% 11% 17% 20% 24% 27% 14% 23% 17% 23% 24% 25% 21% 19% 26% 22% 17% 10% 26% 26%

▼ * C ▲ C.D ▼ N R * ▼ * R R

Net: Bonne chose 58% 53% 63% 80% 68% 65% 54% 49% 73% 57% 59% 60% 57% 61% 58% 67% 52% 60% 66% 81% 49% 53%

A ▲  D.E.F.G* ▲  F.G F.G ▼ ▲ ▲  M.O ▼ S S* ▲  P.S.T* ▼ 

Net: Mauvaise chose 19% 26% 13% 10% 15% 15% 22% 23% 13% 20% 23% 17% 19% 14% 21% 14% 22% 17% 16% 9% 26% 21%

▲  B ▼ ▼  * C C.D.E ▼ N ▼ N * ▼  * ▲  P.R R

8. Pensez-vous que les manifestations et les initiatives sur 

les réseaux sociaux pour lutter contre le racisme 

apporteront un réel changement vers la fin du racisme 

dans le monde ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025 490 535 86 150 161 182 446 236 255 200 202 250 118 326 325 374 531 69 57 261 107

Base: Adultes Français 1025 488 537 105 151 161 173 436 255 264 194 190 259 118 344 309 372 526 70 68 254 107

Oui, tout à fait 4% 5% 4% 16% 8% 3% 2% 2% 12% 7% 1% 5% 3% 6% 3% 6% 4% 3% 3% 18% 2% 6%

▲ E.F.G* ▲ E.F.G ▼ ▲ I.K I I * ▲ P.Q.S.T*

Oui, plutôt 21% 19% 23% 49% 21% 23% 20% 14% 32% 18% 20% 25% 21% 24% 28% 19% 16% 21% 32% 46% 14% 14%

▲ D.E.F.G* G ▼ ▲ ▲ N.O ▼ S ▲ S.T* ▲ P.S.T* ▼ 

Non, pas vraiment, 44% 41% 46% 17% 41% 48% 44% 50% 31% 43% 50% 42% 41% 45% 40% 47% 46% 45% 43% 18% 52% 37%

▼ * C C C ▲ C ▼ R R* ▼ * ▲ R.T R

Non, pas du tout 20% 26% 15% 7% 17% 15% 23% 25% 13% 22% 20% 17% 22% 17% 21% 16% 23% 19% 16% 9% 24% 25%

▲ B ▼ ▼ * C C ▲ C.E ▼ N R * ▼ * R R

Je ne sais pas 11% 10% 11% 11% 13% 11% 11% 9% 12% 11% 8% 11% 13% 8% 8% 12% 12% 11% 7% 9% 8% 18%

* * * ▲ P.Q.S

Net: Oui 25% 23% 27% 65% 29% 25% 21% 16% 44% 25% 22% 30% 23% 30% 32% 25% 20% 25% 34% 64% 16% 20%

▲  D.E.F.G* G G ▼ ▲ ▲  O ▼ S S.T* ▲  P.Q.S.T* ▼ 

Net: Non 64% 67% 62% 24% 58% 63% 68% 75% 44% 65% 70% 60% 63% 62% 61% 63% 68% 64% 58% 26% 76% 62%

▼  * C C C ▲  C.D.E ▼ J M R R* ▼  * ▲  P.Q.R.T R

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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YouGovFR
Racisme Ordinaire
Terrain du 09 au 10 juin 2020 - L'enquête a été réalisée sur 

1013 personnes représentatives de la population nationale 

française âgée de 18 ans et plus.

Total

5. Avez-vous déjà été témoin d'actes ou de paroles racistes 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui, souvent 12%

Oui, quelque fois 60%

Non, jamais 25%

Je ne sais pas 4%

Net: Oui 72%

6. Selon vous, le racisme est-il sous-estimé en France 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui, très sous-estimé 15%

Oui, plutôt sous-estimé 40%

Non, pas vraiment sous-estimé 28%

Non, pas du tout sous-estimé 8%

Je ne sais pas 9%

Net: Oui 55%

Net: Non 36%

7. Pour lutter contre le racisme plusieurs marques 

mondialement connues ont réagi : Nike a pris la parole sur 

les réseaux sociaux, Lego a fait un don de 4 millions de 

dollars…. Selon vous, est-ce une bonne ou une mauvaise 

chose ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Une très bonne chose 18%

Plutôt une bonne chose 40%

Plutôt une mauvaise chose 12%

Une très mauvaise chose 7%

Je ne sais pas 22%

Net: Bonne chose 58%

Net: Mauvaise chose 19%

8. Pensez-vous que les manifestations et les initiatives sur 

les réseaux sociaux pour lutter contre le racisme 

apporteront un réel changement vers la fin du racisme 

dans le monde ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1025

Base: Adultes Français 1025

Oui, tout à fait 4%

Oui, plutôt 21%

Non, pas vraiment, 44%

Non, pas du tout 20%

Je ne sais pas 11%

Net: Oui 25%

Net: Non 64%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

11% 13% 13% 14% 11% 13% 17% 18% - 15% 13% 7% 9% 12% 13% 26% 11% 10% 17%

** ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ ** ▲ AK.AL

61% 59% 43% 59% 60% 62% 65% 60% - 62% 61% 54% 58% 59% 62% 25% 62% 59% 58%

** ▲ ** **

24% 24% 44% 24% 25% 22% 16% 20% - 20% 23% 36% 28% 27% 22% 29% 24% 27% 21%

** ▼ AA.AD ▼ ▼ ** ▼ ▼ AA.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

4% 4% - 4% 4% 3% 2% 3% - 3% 3% 3% 5% 2% 3% 20% 3% 4% 3%

** ** AH **

72% 72% 56% 73% 71% 74% 82% 78% - 77% 74% 61% 67% 71% 75% 51% 73% 69% 75%

** ▲  AF ▲  Z.AD.AE.AF ▲  AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼ AG **

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

14% 16% 14% 13% 15% 16% 19% 17% - 18% 16% 8% 13% 18% 14% 20% 16% 12% 19%

** AF ▲ AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ ** AL

40% 40% 27% 40% 40% 41% 40% 37% - 40% 40% 38% 37% 43% 40% 13% 40% 41% 39%

** ** **

30% 26% 30% 31% 27% 29% 25% 30% - 29% 29% 26% 29% 25% 30% 20% 29% 30% 24%

** ** **

9% 7% 12% 8% 8% 7% 9% 8% - 7% 7% 11% 9% 7% 8% 13% 7% 9% 8%

** ** ▼ **

8% 11% 18% 7% 10% 7% 7% 8% - 6% 7% 17% 12% 7% 8% 35% 9% 8% 11%

** ▼ AD ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE AI **

54% 56% 41% 54% 55% 56% 59% 54% - 58% 56% 46% 50% 61% 54% 33% 56% 52% 57%

** ▲  AF AF ** ▲  AF AF AG **

38% 33% 42% 39% 35% 36% 34% 38% - 36% 37% 37% 37% 32% 38% 33% 36% 39% 32%

** ** **

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

16% 23% 21% 18% 19% 19% 26% 18% - 21% 19% 13% 19% 26% 15% 13% 19% 17% 20%

U ** ▲ Z.AB.AD.AE.AF ** ▲ AF ▲ AI **

41% 39% 30% 46% 37% 42% 37% 44% - 42% 42% 28% 36% 39% 43% 32% 40% 42% 37%

** ▲ Y ▲ AA.AF AA.AF ** AF ▲ AF ▼ **

13% 9% 4% 13% 11% 11% 12% 13% - 11% 11% 16% 11% 10% 13% 7% 12% 11% 12%

** ** **

9% 5% 8% 6% 8% 7% 7% 7% - 6% 7% 12% 8% 4% 9% 7% 9% 7% 8%

** ** ▼ ▲ Z.AD.AE AH **

22% 23% 36% 17% 25% 20% 18% 19% - 20% 21% 32% 26% 21% 21% 42% 21% 23% 23%

** ▼ X ▼ ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

57% 62% 52% 64% 56% 62% 63% 61% - 63% 61% 40% 55% 65% 57% 45% 59% 59% 57%

** Y ▲  AF AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ AG **

22% 15% 13% 19% 19% 18% 19% 20% - 17% 18% 28% 19% 14% 22% 13% 21% 18% 20%

V ** ** ▲  Z.AA.AD.AE AH **

653 349 23 321 704 755 261 243 - 572 871 123 277 248 485 15 301 460 264

650 350 24 318 707 756 268 247 - 578 873 121 271 250 488 15 302 461 262

4% 6% - 5% 4% 5% 10% 3% - 6% 5% - 4% 8% 3% - 4% 5% 3%

** AF ▲ Z.AB.AD.AE.AF ** ▲ AB.AF ▲ AB.AF ▼ ▲ AI **

20% 22% 41% 22% 21% 22% 26% 28% - 25% 22% 10% 16% 25% 22% 20% 22% 21% 21%

** AF ▲ AF ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ AG AG **

45% 43% 20% 46% 43% 44% 36% 42% - 42% 44% 45% 47% 40% 44% 39% 42% 47% 41%

** AA ▼ ** AA AA.AD **

22% 18% 17% 18% 21% 20% 19% 17% - 18% 19% 31% 21% 18% 22% 12% 23% 18% 21%

** ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

10% 11% 21% 9% 11% 10% 9% 10% - 10% 9% 14% 13% 10% 9% 29% 9% 10% 13%

** ** ▼ **

23% 28% 41% 27% 25% 27% 36% 31% - 31% 27% 10% 20% 33% 25% 20% 26% 26% 24%

** AF ▲  Z.AD.AE.AF ▲  AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼ ▲  AG.AI **

67% 60% 37% 64% 64% 64% 55% 60% - 59% 63% 76% 68% 57% 66% 51% 65% 65% 62%

V ** AA.AD ▼ ** ▼ AA.AD ▲  Z.AA.AB.AD.AE AH ▼ AH **
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